

К 100-летию Долинки

Доктор по призванию

В конце пятидесятых – начале шестидесятых годов прошлого столетия со всех уголков бывшего Союза съезжались на строительство города будущие шахтинцы. Специалисты спешили в молодой шахтерский город, чтобы лечить людей, обучать ребятишек, работать в других сферах.

Недавно исполнилось 80 лет первостроителю города, отличнику здравоохранения Майоровой Галине Яковлевне. Сорок лет из них было отдано любимому делу – медицине. Жители города знают ее как главного врача детских санаториев «Тополек», «Бригантина», которые находились в поселке Долинка. Больные дети со всей области лечились в этих тубсанаториях, где их окружали добрые и ласковые медработники: З. Мостовая, А. Прохода, Н. Елагина, В. Окатьева, З. Порфириева, М. Денисенко, А. Луцкая, Ж. Саульян. В педколлективе много лет проработали: И. Макеева, Н. Пастушенко, И. Цхай, П. Касенова, Н. Нурмаганова, Е. Жаманбеков, М. Алжиганов и другие. Разве можно назвать

всех, кто прошел хорошую школу работы в санаториях под руководством Г. Майоровой.

Борьба с туберкулезом, особенно выявленном у детей, всегда стояла на первом месте и включала в себя качественное медицинское оборудование, хорошо продуманный интересный досуг, трудотерапию и учебные занятия с индивидуальным подходом. Все это приносило результаты: дети выплывали здоровыми и окрепшими.

Самые добрые воспоминания остались в памяти о том времени у детей: прогулки на свежем воздухе, соревнования, вечера, диспуты, выставки по делок под руководством П. Иванченко.

Галина Майорова на время лечения детей, как и другие врачи, становилась для них второй мамой. Ее труд был отмечен многими правительственные наградами, а искренние слова благодарности детей и родителей, бывших сотрудников звучат песней доброты.

С. Кашлева, директор городского архива